明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 廊坊版 | 第470期 | 2025年11月24日

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大法溶化了我对婆家二十多年的怨恨

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

【明慧网】我原来是一名民办教师,工作五年后参加师范学校招收考试,考了全县第一。两年毕业后,我被分配到农村一所小学任教。我是能吃苦、很要强、向往美好生活的人,可是生活中总是坎坷相伴,不如意的事时常发生,搞得我身心疲惫,彻夜难眠,百病缠身,苦不堪言。就在我走投无路时,我万般庆幸修炼了法轮大法,使我找到人生的价值与目标。

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

与婆家结下深深的怨恨

我丈夫有兄弟五人,丈夫排行 老二,婚后我们和大伯哥住东西 屋,一家一间半房,我们搬进来那 天,大伯哥就很不高兴,我们恐进来 吞声住下来。以后的日子就更难过 了,大伯哥为达到"拔了萝卜地 宽",处处排挤我们,我家声的 蜂他给下药药死,我家琼的衣服 蜂他给放鹅子吃掉,我家晾的衣服 给撒锅底灰,他家的脏水往我家院 里泼,丈夫实在看不下去了,找了 好几针。

找老人老人不管,找村里也解 决不了,我们受不了了,只好搬出 去租房子住,有邻居出五百元钱要 买我房子。我找公爹商量,公爹 说:你们有权住,无权卖,要卖就 卖给你大哥,你大哥就给你声,要卖就 卖给你大哥,你大哥就给你有 元。一下少给三百元,这不是自 房子吗?那时我每月工资不是自 房子明,我生气的说:"你们这么做 家人了,那房子我不要了,以 就是露宿街头也不踏你家半步。" 就是露宿街头也不踏你家半步。" 就是露宿街天花一分钱霸占了"老 死不相往来"的死结。

我对婆家的"怨"刻骨铭心, 平时走路碰头我都视而不见,丈夫



回公婆的家我就气的发疯,每天都 想和丈夫离婚。多年的积怨令我身 体状况一度下滑,多种疾病缠身, 四十多岁就卧床不起。

修大法溶化怨恨

就在生命垂危之际,我喜得大法。我天天拜读大法书,法中那博大精深的法理使我折服,大法不断启迪我的善念,荡涤着我的身心,溶化着我那颗多年顽固不化的"怨"的坚冰。我得按照大法真、善、忍标准要求自己善待婆家人。

一天,婆家那边分别给我丈夫和我大姐打来电话,说公爹身体不好,想见见我这个多年未见的儿媳妇。正赶上公公八十大寿,我借机会就去了。在酒宴上我喊了爹,说什会就去了。在酒宴上我喊了爹,出机会就不了,望着公公那苍老的面容,也不容易,面对五个家庭,他多了你少了,二老夹在中间多难啊,我竟为一己私利怨恨二老二十多

年,这要不修大法,真是老死不相 往来了。是大法改变了我。

半年后公公去世了,婆婆把自己的楼房给了大伯哥的儿子,婆婆和大伯哥住在一起,我和丈夫时常去看望她,帮她做一些力所能及的事,婆家的亲朋好友都看在眼里,我也会利用各种机会给婆家的亲人讲了真相做了三退。

精心照料九旬婆婆

大伯哥是包工头,收入高,婆婆最偏袒的是大儿子,她把一生的积蓄、工资、市里的楼房、还有卖林子的钱都给了大儿子,因大儿子曾对婆婆许愿"活养死葬"。因大儿子曾对婆婆许见,什么也不是一个人儿子扫地出门,连妻妻子了,让住。大伯哥先后三次娶妻婆不不让住。大伯哥先后三次娶妻婆都不是人几十万的钱挥霍一空。婆婆都因没有证据不了之,婆婆一气然好有证据不了经院抢救,命虽然保住了,身体却垮了。

婆婆出院后,我们要把她接到 我家,可老人家是谁家也不去,说 死也要死在自己家。三小叔子因公 婆偏心多年不登门了,四小叔子早 己去世,就我丈夫和五小叔子。 我是大法弟子就用大法真、善。 我是大法弟子就用大法真。 我是黑顾婆婆时,都给此老 老人。我去照顾婆婆时,都给她就 老人。讲法录音,教婆婆。"法的 大法好、真善忍好"。五小叔下, 媳妇也孝顺,在我们精心照料下, 婆婆的身体很快恢复了健康。

大法使我修去了自私和狭隘, 学会了忍让与包容。如今我已年近 七旬,身体健康,生活充满了阳 光,我和丈夫都有退休金,女儿在 市里给我们买了楼房,这一切都是 大法赐给我们的福份。◇ 2 2025年11月24日 廊坊版 **明 麹 週 報**

原河北省廊坊市文安县委书记任华山遭恶报被查

原河北省廊坊市文安县委书 记任华山遭恶报被查

二零二五年十一月十四日河 北省媒体报道,原河北省廊坊市 文安县委书记任华山遭恶报被 杳。

下面是任华山任廊坊市文安 县委书记、县长期间,法轮功学 员的部分被迫害事实:

◎二零二三年三月二日, 内蒙 古赤峰市法轮功学员范美令在廊坊 市安次区租住屋被南门外派出所警 察绑架, 随后, 派出所警察将构陷 她的所谓"案子"移交给文安县国 保大队。三月十五日, 范美令被文 安县检察院的陈建峰非法批捕。四 月十七日, 文安县检察院将案券转 给霸州市检察院, 办案检察官杨玉 彪。五月十七日,霸州市检察院的 杨玉彪把案件提交给霸州市法院, 由法官张斌负责审理。二零二三年 七月二十七日, 廊坊市霸州市法院 对法轮功学员范美令非法开庭,法 院门内外有大量警车、警察。后来 范美令被冤判一年半。

◎文安县王彩霞、王再青、肖 瑞苓被剥夺工资四年多。文安县新 镇教师王彩霞、王再青、肖瑞苓, 由于身体原因, 先后于一九九七 年、一九九九年、二零零六年修炼 了法轮功,身体得到了康复。二零 一五年, 王彩霞、王再青、肖瑞苓 三位老师抱着对政府的最大信任, 向最高法院提交了对迫害法轮功的 元凶江泽民的控告信。让人想不到 的是, 二零一五年十二月, 文安县 新镇文教室说因他们控告前国家元 首,是参与政治,停发他们的工 资。三位老师又找到教育局,教育 局叫来了"六一零"头目。"六一 零"头目根本不给讲话的机会,完 全就是在听他说, 三位老师只得抢 着把真相讲完,但他无动于衷。

二零一九年五月初,三位老师 把控告信交到文安县法院,法院迟 迟不给答复,打电话问,被告知说 只有一个不属受案范围的通知。通 过别的渠道,听说法院已经和教育 局通过话,教育局推给了政法委, 所以法院不敢管。过了不久,三位 老师又告到廊坊市中院,但中院和 县法院的做法一样,不给答复,打 电话催,才给了一张印有中院红 印章的不属受案范围的通知书。

◎二零一九年八月二十八日上 午十点左右,文安县法院非法庭审 三位法轮功学员: 贺燕、邢凤香、 孟宪革。贺燕、孟宪革都被戴着手 铐、脚镣出庭, 邢凤香看上去身体 很虚弱, 只戴手铐被女警搀扶着出 庭。被非法庭审的因由是在二零一 七年一月二日他们去文安县集市发 放了真相资料。三位法轮功学员都 坚定不承认自己犯罪。孟宪革当场 辞退了官方指派的律师,为自己做 了无罪辩护,但辩护中却被他们无 理打断。贺燕、邢凤香的家人为他 们请的律师,当庭为她们做了无罪 辩护。指出指控是不成立的,没有 法律依据。她们发放的资料没有给 任何人和社会造成危害, 更没有破 坏任何一条的法律实施, 因此要求 无罪释放。主审法官李双来欲逼三 位法轮功学员承认自己有罪, 说可 以获得从轻处罚,但三位法轮功学 员都坚定的回答自己无罪。最后法 官宣布休庭。◇

河北廊坊新闻简讯

河北廊坊市永清县国保大队伙 同龙虎庄乡派出所骚扰法轮功学员

10 月 29 日上午 10 点,河北省廊坊市永清县国保大队伙同龙虎庄乡派出所共六个警察,到北孟一村法轮功学员苏广东家非法抄家,抢走两部手机,大法师父法像、大法书及真相册子。

河北廊坊三河市乡村老医生周 再田再次被冤判

河北省廊坊市三河市行医五十 六年的乡村医生周再田,在讲真相 救人时被恶意举报。

2025年5月被非法庭审,8月份周再田被枉法冤判三年缓刑三年。在中共残酷迫害法轮功的二十六年,周再田(75岁)老医生遭到了惨无人道的迫害,至少十五次被绑架、非法抄家,曾三次被绑入洗脑班迫害。2007年被非法判刑三年半,被二十多种酷刑折磨、毒打致耳聋。◆

